







tanára, a kit előtte azt állították, hogy az olyan eljárás gyorsabb előfordul, s hogy azt elnehezíti. A tárgyalást holnap folytatják.

MULATSÁGOK.

A szent István-napi ünnepélyre az egyetemi ifjak körében három 20-as bizottság már teljesen megalkant. Az elsőnek elnöke: Bodóczy Zoltán, alelnöke: Zódozó Lajos és Gerléczy Zsigmond, a másodiknak elnöke: Barabás Béla, alelnöke: Nyírinyi György és Párkás Károly, a harmadiknak elnöke: Fény Dezso, s alelnöke: Héll Jeno és Huszti György.

HÁZASSÁGOK.

Heti Bakó Lajos szatmári ügyvéd é napokban jegyezte el Stoffa Anna kisasszonyt. Stoffa János felső-remelei vagyi igazgató és földbírókos kedves leányát.

GYÁSZROVAT.

Landauer Ignácné asszony, a fővárosban ismert nyakkereskedő neje ma reggel elhunyt. Alott 70 év volt, öt kónyaságról városszerte ismert, kinek halálát sokan és legjobban bánják.

Székely Gyula újsáti háztulajnos tegnap délután 6 órakor, rövid szenvedés után 64 éves korában meghalt.

Osv. Zagy Viktoré szül. Koller Anasztázia, honvédsádos özvegye, tegnap délután, végegyenülős követeleiben, kórházi lakásán 78 éves korában meghalt.

Szabó József gazdag szerkesztőnek, tegnap reggel 57 órakor, rövid betegség után, hirtelen 20, szám alatti házában 59 éves korában meghalt.

Bartha Gergely ügyvéd, Torda-Aranyos megye tisztviselője, a torlóni nyelvközi, 41. évi korában elhunyt. A tisztelőben állott tehényi fiatal ferfit hosszú sorvasztól látta meg. Özvegye és egy leánygyermekét hagyott hátra.

Vida Károlyné szül. Suhajda Krisztina, a pesti hazai első takarékpénztár pénztárnokának neje, és 9-én éjjeli 10 órakor, hosszú szenvedés után, múzeum-körút 9. szám alatti lakásán, 56 éves korában meghalt. Derék, művelői nő volt. Kinek halálát nagyszámú rokonság és számos ismerős bánja.

A hivatalos lap augusztus 11. számából. Kinevezések. Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Az igazságügyi miniszter Simonyi István szolnoki kir. bírósági igazgatót segédeknek ügyosztályvezető, Juhász Lajos nagyköv. kir. bírósági dírnököt pedig irnokká, mindkettőt a nagyköv. kir. bírósághoz vezényelte.

Belgrád, aug. 11. királlyal tegnap este 12 órakor Báziasról visszatért. München, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Ferencz József uralkodó ma reggel 5 órakor Gizella hercegnő látogatására ide érkezett és a hercegnő palotában szállt meg. Az uralkodó holnap este a salzburgi gyorsvonattal utazik. Babelsberg, aug. 11. Vilmos császár jó egészségben ide megérkezett. Milánó, aug. 11. Umberto király és a német trónörökös ma reggel Monzából ide érkezett és mindjárt tovább utaztak Aronába. Itt elváltak egymástól, mert a király Turinba utazik. Berlin, aug. 11. Görögország királyja ideérkezett és néhány nap múlva Wiesbadenbe utazik. Berlin, aug. 11. A görög király ma este Babelsbergre ment a császári pár látogatására.

A tiszta-eszlári eset.] Nyiregyháza, aug. 11. (Az «Egyetértés» külföldi tudósítójának távirata.) Schwarz Salamón sakter kezében ma egy darab zsidó írásu papírost vettek észre. A sakter azonnal megmozdított a bal cipőjében egy kis darab írást talált, czelláját, melyben gondos vizsgálat alá vevén, több papírseleket talált, melyeknek zsidóírás volt. Az írást elolvastatták egy é napokban kikeresztelődő zsidó fogolylyal, de tartalma érthetetlen közönyös jelentőségű szavakból áll, mint „ma ne egyél”, „sokat ne aludj”, „ne feledd”, „egyél-igylál” stb. Ugy látszik, ez szavaknak titkos értelmük van.

Nyiregyháza, aug. 11. (Az «Egyetértés» külföldi tudósítójának távirata.) Nagy László altábornagy a vizsgáló bírónak az «Egyetértés»-ben tegnap már közölt ama végzését, melylyel határozatult az ügyész ellenző indítványára a védők által kért iratok megtekintését megengedte; a törvényes eljárást megteremtve azzal a kérelemmel, hogy miután a vizsgáló bírónak tévesen határozatának nevezett véleménye az ő indítványától eltér, döntőn a kérdés felett a törvényesség s értesítse őt a határozathozatal idejéről, hogy azon ülésben jelen lehessen. Ő a maga részéről fenntartja 4576. szám alatti a vizsgáló bírónál közölt indítványában indokolt álláspontját, hogy tudniillik a kért iratok közlése megtagadandó. A törvényesség ma délután tartott ülésében tárgyalta a kérdést. Elnököl a faluról visszatért Kormis Elek elnök, szavazó bírák Abrányi Aurél és Szoboszlaj Károly, jegyző Mész Béla. Az ügyész nem hivatott meg. Hosszas tanácskozás után, melyben felmerült az a nézet is, hogy a vizsgáló bírónak határozat megsemmisítésével a törvényesség maga határozza el az iratok közlése megengedését, végre a törvényesség, a vizsgáló bírónak végzés helybenhagyását határozta el. A törvényességnek a 2913-dik számú határozata a következőket mondja:

Mint hogy a tisztadai hullaszemle s boncjegyzőkönyvek a védőkkel való közlését kérő előterjesztés csak véleményezés végett közöltetett ki, ügyességgel s minthogy az ügyészek erre vonatkozó véleménye nem tekinthető oly önálló ügyész indítványnak, melyre a bírói eljárás szabályok 29. szakasza értelmében az előnyomat, az 1871. évi 33. törvények 18-dik szakasza szerint a vizsgáló alatt jogosítva van s minthogy a vizsgáló bírónak ama eszemlénye, hogy az ügyészről előtérve határozat alakjában közölje, a fennálló jogszabályok nem tiltják, a vizsgáló bírónak határozata indokainál fogva helyben hagyatik megvizsgálva, hogy az ügyészek a vizsgáló-bíró nehezített határozatát egyenesen a vizsgáló-bíróhoz, nem pedig a törvényességnek kell a visszajuttatni. A törvényesség a határozatokat az ügyész s a vizsgáló bírónak értesítéssel közöltetnek. Hogy a határozat a védőkkel közölés nélkül, az ügyész, arról a végzés nem szól. Horánszky Nándor védő nem is kapta meg a végzést, csak először hallotta meg a bírónak a vizsgáló bírónak. Az ügyesség s értesítéssel közöltetett ki a kir. táblához fellebbezni készült, tekintettel azonban magának a dolog érdemének jelentéktelenségére, és szándékától elalott s csak a főügyességnek tesz jelentést a történetéről. A dadai hullára vonatkozó jegyzőkönyvek Bary vizsgálóbírónak törvényesség helybenhagyott határozata értelmében másolatban fognak közöltetni a védőkkel. A lemasóással csak holnap lesznek kész.

Nyiregyháza, aug. 11. (O. E.) Egressi Nagy László helybeli kir. ügyész és kir. ügyesség jelenlegi vezetője a napi lapokban oly nyilatkozata jelent meg, mint ha a kir. ügyesség helyes volna azon intézkedést, mely szerint a vizsgálóbíróknak a fogházba való belpélt csak ügyész engedély mellett tette lehetősége. E nyilatkozat állítása ellenében itt a kir. ügyességnek a k. törvényesség elnökéhez 7273. sz. a. intézett táviratára hivatkozunk, melyben a főügyesség tudatja, hogy az itteni kir. ügyesség vezetője táviratlag értesítette, miszerint a vizsgáló bíró a fogházba nem tiltható, hogy a fogházba, habár éjjel is bemehessen. A nevezett altábornagy elismert nyilatkozatában kijelenti továbbá, hogy a királyi főügyesség azon intézkedését is helyben hagyta, mely szerint a vizsgáló bíró mellett körtörőnt tole elvonták, de azért a törvényesség elnök elenirányára, a főügyességlett fejtetésének. A dolog azonban nem így áll, mert a törvényesség elnök az említett bírói elvonás ellen a főügyesség semminemű fejtetését nem tett, sőt alkalma sem volt tenni, mert szabadságon van s a főügyességel e tárgyban egyáltalában nem érintkezett.

Nyiregyháza, aug. 11. (Az «Egyetértés» külföldi tudósítójának távirata.) A tegnap megszükött foglyok nevei: Kulcsár Gábor, Lakatos Péter vizsgálói foglyok s Török Menyhért elítelt. A kis fogházból ma a foglyokat állították a nagy fogházba. Nyiregyháza, aug. 11. (Az «Egyetértés» külföldi tudósítójának távirata.) Horánszky ma este elutazott.

TÁVIRATOK.

Az egyiptomi ügy. Konstantinápoly, aug. 11. A konferencia tegnapi ülésében Törökország, Auszria-Magyarország, Németország és Oroszország képviselői újra kijelentették, hogy a Suez-csatorna tárgyában Olaszország által előterjesztett indítványt elfogadják. Dufferin lord kijelentette, hogy Angolország csak a következő feltételek mellett hajlandó a jelzett indítványt elfogadni: 1. Angolország a most megindított hadműveletek alatt a maga részére a cselekvés szabadságát fenntartja; 2. az Olaszország által előterjesztett indítvány hatálya megszűnik, mielőtt az Egyiptomban ez ideig szerint uralkodó anarchikus állapotok véget érnek; 3. a jelzett indítvány egyetlen egy hatalmat sem akadályozhat meg abban, hogy szükség esetén csapatokat szállítson partra. Noailles marquis utasítások hiányában nem nyilatkozhatott, és valószínűleg a jövő ülésben fog véleményének kifejezését adni. Said pasa jelenti, hogy ma török csapatok szállítanak Egyiptomba. Dufferin megjegyzi, hogy Said pasa 5 támaszra, hogy a török csapatok Derris és Server pasák odaérkezése után fognak Egyiptomban partra szállni. Orosz meghatalmazott az angol csapatoknak Suezben történt partra szállása tárgyában kért felvilágosításokat. Dufferin azt válaszolja, hogy Seymour tengerparáz város megmentése végett rendelkezte el a partraszállást, a nagykövet hozzatette, hogy ez az intézkedés legkevésbé sem sérti a csatorna semleges jellegét. A legközelebbi ülés hétfőn lesz.

London, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Lord Dufferin bejelentette a konferencia ülésén, hogy Anglia bejegyzését adja, ha Európa ideiglenes fölülgelyelet akar gyakorolni a suez-csatorna fölött. Ismételte azt a nyilatkozatot is, hogy a török csapatok csak úgy szállhatnak partra, ha Arabit előbb lazadónak nyilvánítja a szultán. Derris pasa elhagyta Konstantinápolyt és az «Yzedin» yachton a Suda-öbölbe ment. Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Megbízható jelentések szerint abban egyezett meg Anglia és Törökország, hogy a török csapatok parancsnokságát nem angol tábornok, hanem Tewfik pasa veszi át.

Konstantinápoly, aug. 11. Mint mondják, Dufferin lord a katonai egység megköltésére vonatkozólag ragaszkodik ahhoz, hogy Egyiptomban a török csapatok egyesítve az angolokkal, angol parancsnokság alatt működjenek; a porta azonban folyvást vonakodik el kívánatos teljesíteni. Konstantinápoly, aug. 11. A konferencia tegnapi ülésén az Olaszország indítvány tárgyában adott nyilatkozatok külön jegyzőkönyvbe vettek. Bécs, aug. 11. Mint a Polit. Corr. Konstantinápolyból jelenti, a porta meghatalmazottjai a konferencia tegnapi ülésében azon óhaját nyilvánították, hogy az Olaszország által a Suez-csatorna tárgyában előterjesztett indítvány feletti határozatról jegyzőkönyv vették fel és az irások alá. Ez indítvány elfogadtatván, az aláírás akkora tüzetelt ki, mikorra a francia meghatalmazott megkapja a vár utasításokat. A porta meghatalmazottjai tovább tudatják, hogy Törökország Angolországgal katonai egységet fog kötni. Arra nevez, hogy a török csapatok száma mintegy 5000 főre menjen és hogy a porta kötelezze magát arra, hogy csapatait az angolokkal egy időben visszavonja, továbbá arra nézve, hogy a török hadvezérek és a porta biztosának Egyiptomba érkezése előtt, kik majd az egyesség megkötése után fognak Konstantinápolyt elutazni, török csapatok ne szállítsanak partra, — már a megegyezés létrejött.

Konstantinápoly, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Híre jár, hogy az Egyiptomba küldött török csapatok, nem a nyíl harczterén, hanem a városokban és erődökben nyerne alkalmazást. Konstantinápoly, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Az angol kormány tudtára adta a portának, hogy Seymour tengerparáz nem tური addig a török csapatok partraszállását, a míg egy angol-török katonai egység létre nem jön. Ez egyesség szövegét, melyet az angol törzskar dolgozott ki Londonban, tegnapi reggel Lord Dufferin, de nem kapta meg. Azt hiszik, hogy ma fog megérkezni s aztán nyomban tárgyalás alá veszik. Nehéz orosz nagykövet Bujukderebe érkezett. Jól értesült körök úgy vélekednek, hogy a nagykövet arra van hivatta, hogy az orosz politikának új fázisát kezdje meg. Oroszország befolyását akar gyakorolni a fűgőben lévő kérdések mindegyikére. A többi közt hi-resztelik, hogy az orosz nagykövet azt fogja követelni, terjeszkedjen a konferencia elé a Cyprusra vonatkozó angol-török egyességet.

Alexandria, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A gárdeazred partraszállását tegnap kezdték meg. Skutari, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. San Giovanni di Meduában három század nizam várja a török szállító gőzösköz érkezését, hogy Egyiptomba menjen. A három század orvost is gyűgyesreit, miután keresztény vallásuk, bizonytalan időre szabadságot kaptak. London, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Szerdán azt a távirati parancsot küldték Alexandriába, hogy Walseley megérkezését minden hadművelet szüntessen be. Attól nem tartanak többé, hogy Arabi megtámadhatná Alexandriát. Mult vasárnap a lázadók 70-nél több halottat temettek el. Arabi egészségi állapota kedvezőtlen.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Itteni diplomáciai körökben azt hiszik, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé. Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

Páris, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A konferencia ülésén, hogy az angol hadi terveknek a cztelja, hogy a csatorna két vegeről concentricz nyomuljon Zagaziy felé.

berlin, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A konferencia üjből összehívása attól függ, mennyiben fogják az egyiptomi ügyek a szerződések módosítását Európa érdekében szükségessé tenni. A Suez-csatorna kérdése az olasz javaslat értelmében elintéztnek tekinthető. A diplomáciai körök egyhangyan elismerik, hogy különösen Németország magatartásának köszönhető, hogy nagyobb bonyodalmak kikerültek. A «Habicht» és «Moeve» német ágyúmaszadók egész őszön át az egyiptomi vizekben maradnak. Több hadihajót nem szándékoznak Egyiptomba küldeni; az ellenkező hírek alaptalanok. Berlin, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A «Gneisenau» nevű ágyúmaszadót és a «Zieten» avizgózást fölszerelték a Középtengerbe tartó hadi szolgálatra. Híre jár, hogy az angol kormány egyességet kötött a portával, mely szerint Anglia a szultán bejegyzésével erősebb pozícióra nyer a suez-csatornán, a miért Törökországot anyagilag kárpótolják s kibővíti a szultánnak Egyiptomra való felsőbbbségi jogát. Ez adatolat bátran tekinthetők tapogatózásoknak.

LONDON, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Arabi pasa a szombati ülésen — híre szerint — egy ezredet, egy kapitányt és 76 kőzlegényt vezetett s számos katonája megsebesült. Az ütközet helyén most üteget állít fel Arabi tizenegyet kéiliber ágyúból. — Said pasa a konferencia tegnapi ülésén mutatta be a szultán proklamációját, mely Arabi pasát törvényen kívül helyezi. Valószínű, hogy a konferencia legközelebb elhalasztja a tanácskozásait.

Zágráb, aug. 11. A «Pozor» jelentése szerint a banjalukai posztermest (mohamedán), kik nemrég egy osztrákkal rendelt timentetelt ki, f. hó 6-án vasárnap a Ramazan-ünnep est 9 órakor egy török mosé előtt késszurásokkal megölték. Általában azt hiszik, hogy e tetti politikai indokokra vezethető vissza, s a többi meggyilkolt osztrákkarat érzeltenek esett áldozatul.

Lemberg, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Albrecht főherceg ma reggel utazott el innen Budapestre. A míg itt tartózkodott, minden nap tartott hadgyakorlatokat. A főherceg nagyon meg volt elégedve a csapatok ügyességével. Azok, a kikkel a főherceg titléle alatt érintkezett, azt vették ki szavaiból, hogy már nem lelkesedik Oroszországot meg a három császár-szövetkezősereg. A felségáruhási pórról ugy nyilatkozott, hogy a tárgyalás lefolyása elég világosan mutatja, hogy a ruthének egyenletlen iparkodtak az utal, melyen az oroszok Galiciába vonulnának.

Trieszt, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Beltrami toranaitót tegnap bíróság megkeresés következtében elfogták. Beltrami ugyanaz, a kit már mint a Weber ezredhez tartozó tartalékos kaplart is vizsgálat alá helyeztek Bosznijában, mert a behívott tartalékosoknak megkönynyitette az Olaszországba való szökést.

Trieszt, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A tegnapi elfogott toranaitó vallomása alapján hámozozást tartottak egy ismert olasz ügyvédnél, s tömörked kompromittáló iratot találtak nála. Együttal konstátálták, hogy a merénylet napján minden külső ok nélkül nagy lakomát adott.

Trieszt, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A spalotai kereskedelmi kamarát felszámolták. Az eset itt roppant felűtűnt kelt. Trieszt, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Dorn a körülményekhez képest jól érzi magát. Az amputálás szükségessége még mindig nincs kizárva. Tegnapi hallgatta ki egy törvényeségi bizottság, s vallomásairól jegyzőkönyvet vettek fel. Dorn lehetőleg nyugodtan adta elő a mit a merénylőtől tud. E részletek már nyilvánosságra kerültek, s a vallomások nem tartalmaznak semmi újabbat.

Bécs, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A «Politik» ama hírt, hogy a csehb. tartományi gyűlés már e hó 20-án összehívatták, ma egy módosítják, hogy a csehb. tartományi képviselők csak szeptember hó 20-án ül össze. Valószínű, hogy az utóbbi verzió a helyes; ellenben lehetséges, hogy néhány más örökös tartományban még e hóban kezdetét vesz az ez évi ülésszak.

Parenzo, aug. 11. Iztria tartománygyűlése augusztus 20-ára összehívott. Róma, aug. 11. Ludolf gróf osztrák-magyar nagykövet szabadságra megy és ma este innen elutazik. Rio de Janeiro, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Pol. Corr. Baró Seiler, ugyanon kinevezett osztrák-magyar követ, má. hó 23-án nyújtotta át Do. Pedro császárnak megbízó-levelet.

Berlin, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) A «Zieten» gőzös szolgálatára a közpöntengerre fognak küldetni. London, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Száz lór közül a Salisburynál tartott értekezleten csak tizenhét értett egyet az ellenzék vezérével, minél fogva fel kellett hagyni a bérhátrálék-billel szemben elfoglalt ellenzéki magatartással. Még a Standard is, kik még pappal előbb oly szilárdul bízott az ellenzéki pereekben, ma kijelenti, hogy a felsőház el van határozva, hogy nem protestál tovább az alsóház határozata ellen. London, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Az ir szennyok landigaját felszámolták. Bécs, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) A Presse feltartás mellett a követ, kezű táviratokat közli Czernoviczből: Novosielitából ideérkezett igen tekintélyes orosz kereskedők egybehangzólag azt állítják, hogy Ignatiev gróft tegnap Kamenec-Podolski birtokán elfogták és csendőrökkel Pétervárra kísértették. Bukarest, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Sturdza Demeter ne-

vezetett ki Románia külügyminiszterévé Sturdza Demeter Magyarországnak s általában a monarchiának őszinte barátja. Kinevezését annak jeléül tekinthető, hogy Románia kormánya komolyan szakított az Oroszországgal felé való gravitálással és őszintén kezd a monarchiához simulni. Biztosan remélhető, hogy most már Sturdza miniszterévé alatt a Duna kérdés is végre valahára meg fog oldatni.

Belgrád, aug. 11. Az utolsó ukázal két kerületi kapitány ex officio áthelyeztetett és kettő nyugdíjaztatott, utóbbiak helyébe más kettő nevezetett ki, ezek közt egy kerületi tanácsos. Nikolics Athanáz al-államtitkár és a szerb gazdasági társulat elnöke ma 80 éves korában meghalt. Szaloniki, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Fanatikus mohamedánok Cavallablen le akarták rombolni Mehemed Ali családjának a házat. Athén, aug. 11. (Az «Egyetértés» tudósítójának távirata.) Miniszteri körökből az hallatszik, hogy Trikupsz, Görögország képviselőinek utasítást küldött ma, hogy legfőlegképp módos szájlanak szembe azokkal a hírlapi közleményekkel, melyek Candianban és más görögök által lakott török területre-ken való nyugtalán jelekből folyólag a görög kormányt a portával szemben való loyali magatartását kérdessé teszik.

KÖZGAZDASÁG.

Pétervársz, aug. 11. (Az «Egyetértés» távirata.) Moszkva-kurski vasút igazgatóság ellenében a törvény-székelni egy millió rubelt meghaladó kárterítés összegét bejelentve. A vasút mozgó anyagát már részben le is foglalták és Dombrowski főmérnök és segédei hivatali kötelességüknek megtagadják az az eset, hogy a fontos okiratok eltűnnek. Valószínűleg a felsőbb igazgatóság hivatalnokok törvény elől kérdőre vonnák. Állítólag a vasuti igazgatóság elrendelte, hogy a katasztrófa következtében keletkezett kiadások fedezésére az összes fizetések tíz százalékkal leszállítsanak.

Az italmérsi jog.

Azon törvényjavaslatok, melyek az italmérsi jog rendelkezésének keretében eddig készülettek, mai napság közvellen érdekel és fontossággal nem bírnak s azért öke csak ki vonatosan ismertetjük. Ekként ismertetésük azonban érdekesnek sőt szükségesnek tartjuk először azért, mert a javaslatok a miniszteri bizottság által tizenesen tárgyalattak s az általunk közölt munkalokban nem egyszer tüntetjük ki a hivatkozásokat; — másodsor pedig azért, mert a kérdés még csak ezután kerülhet törvényjavaslat alakjában a nyilvánosság elé, a törvényhozás visszatérhet a régebbi törvényjavaslatok egyike vagy másikára vagy ezek alapveinél valamelyikére.

Az igazságügyi miniszterium 1871-iki évi javaslata a következő elvekre van fektetve: Az italmérsi jog, mint regálé megszűnik s azok tulajdonosai kárpótolhatnak. Kárpótlást nem kapnak 1. azon községek, városok stb. melyek azt már megszerzték; 2. azon közbirtokosok, melyek azt eddig is közési czéllal fordították; 3. a be nem népesített puszták tulajdonosai; 4. azon községek, melyek az 1836. VI. t. c. értelmében már bort mertek. A váltásösszeget az évi tiszta jövedelem huszszorosa összege képezi, melyből egy tizedrészt kezelési költségül levonatik. Az évi tiszta jövedelem tíz elmuult év jövedelmének átlagából számítatik ki. A váltásösszeget a község fizeti, de állami közvetítés, sőt épen úgy, miként a szőlőszemléveltség. Az állam kitűni kötvényekkel előre kifizeti a jogosítottakat s ő maga hajtja be a községeket. A kocsmáépületek s tartozékaira nem terjed ki a községek váltási kötelezettsége, de szabad egyesség útján ezeket is megnehezíti, s az állam ezek váltását is követeli.

A váltási eljárást a földesur kérelmére a törvényesség végzi. A magán egyességek is csak törvényességi jó







Minden hirdetésre felvilágosítást a kiadóhivatal ad... ha a választás szükséges postabélyeg bevételekkel

Különféle.

Uj magyartalanok. 653
Bengal-gyufák. 1330
Külön szoba és teljes ellátás. 1406

Egy igen jó család. 1406
Egy idősebb urhoz. 1342
Egy nőten gazdát. 1347

Egy derék, becsület. 1408
Egy szertény nő. 1408
Egy 39 éves igen. 1348

Egy 29 éves. 1348
Egy közpörköt. 1350
Egy közpörköt. 1350

Egy 39 éves szép. 1378
Egy hivatalnok. 1351
Egy közpörköt. 1351

Egy fiatal, képzett. 1402
Egy ügyes gépész. 1323
Egy közpörköt. 1394

Egy ügyes gépész. 1323
Egy közpörköt. 1394
Alkalmazást keres. 1394

Díj nélkül, csupán. 1323
Helyben vagy n. 1391
Alkalmazást nyer. 1391

Ügynek. 1391
Egy 30-35 éves nő. 1323
Egy elköltözött. 1323

Egy 30-35 éves nő. 1323
Egy elköltözött. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323
Egy jó családból. 1323

KERESKEDELMÉI TANIRODA. KETTŐS KÖNYVVITELBEN. Novák Sándor. Miskolcgy S. és Tarsa. Hirdetmény. Magyar sorsjegyek. Osztrák földhitel sorsjegyei.

MISKOLCZY S. és TARSÁ. Budapest, VI. ker., Váci-körút 55-ik szám alatt. Ajánlják raktárukban tartott cséplőgépeket, rostákat, konkoltyalásokat, három vas ekéket, boronákat, szőlőszót és bersajátokat, gépjárat és gépjárat, kettős óró malomokat, gőzmozgonyokat, fűkő gépeket és gőzmozgonyokat. Kivánatra küldünk ábrás árajegyeket bérmentve. MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK.

!!NINCSTŐBB BUZAÜSZÖG!! Rudikás pózálási mód a buzáság ellen, díjakat, kifizetést és ajánlatot számos egyesülettel és klubokkal. Megrendelhető az osztrák-magyar monarchiában lévő osztrák raktárakban. I csomag 200 liter magra 30 kr., 150 literre 25 kr. Felvilágosítást nyújt ingyen és bérmentve. DUPUY N. v. győztes laboratoriuma Bécs, Windmühlgasse 35. RAKTÁR BUDAPESTEN: Kochmeister Frigyes utódnál, továbbá Neruda F.-nél, hatvani-utca, 442.

Megvetérel kerestek egy agyagvágó-gépet, használt, de jó állapotban, gépjáratra. Ajánlatok K. L. 1938. alatt Haasenstein és Vogler-hez Budapestre czemendők. MEGHÍVÁS. Az ugcsoi takarékpénztár-egyesület részvényesei az 1882. évi szeptember hó 3-án (vasárnap) d. u. 2 órakor egyeztetésnek az egyesület épületében tartandó rendkívüli közgyűlésre meghívandók. TÁRGY. 1. Az alapszabályok 5. §-ának módosítása. 2. Indítványok. Jegyzet. Az alapszabályok 5. §-ának módosítása - részvényként 10 forint befizetés mellett új részvény-lapok kibocsátása, - a 69. §. módosítása - 50 forint kisebb értékű váltók leszámlolása.

Edison gyújtó. Moll A. győztes, császári, királyi udv. szolgáltató. BÉCS, Tuchlauben. Raktárak: Budapest: Torók József gyógyszerész, Scherhofer C. gyógyszerész, Uhl és Berzeller, Thalmyer és Seitz, Kochmeister Frigyes utódnál, Neruda Nándor, Hoffmann J., Szilber A., és Halbauer testvéreknek, Szenes E., Brázy Kálmán, Pataky C. gyógyszerész, Vlasek E. gyógyszerész.